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CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 18.10.2022 ORE 17.30 
 

SESSIONE STAORDINARIA 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare del Palazzo Comunale 

 in San Marcello Pistoiese 
 

ORDINE DEL GIORNO 

 
 

1. COMUNICAZIONI. 
 

2. INTERPELLANZA RIGUARDO “A ZONE A RISCHIO INONDAZIONE DEL COMUNE DI SAN MARCELLO PITEGLIO” 
(SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 
3. INTERPELLANZA RIGUARDO “INIZIO LAVORI IMPIANTO DI COMPOSTAGGIO E BIOGAS DI TANA TERMINI” (SU 

RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 
 

4. INTERPELLANZA RIGUARDO “I PARTICOLARI CIRCA LA RIDUZIONE DEL SERVIZIO DI GUARDIA MEDICA” (SU 
RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 
5. INTERPELLANZA RIGUARDO “A FUNIVIA DOGANACCIA-CORNO ALLE SCALE” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

PIERAZZI ANDREA PER IL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME”). 
 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO “ALLA CHIUSURA DEL VIADOTTO DI MARESCA” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 
PIERAZZI ANDREA PER IL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME”). 

 
7. INTERPELLANZA RIGUARDO AI LAVORI PRESSO I PLESSI SCOLASTICI (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE DEL 

RE FRANCO PER IL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 
 

8. INTERPELLANZA RIGUARDO ALLA CHIUSURA DELLA PISCINA DI MARESCA (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 
DEL RE FRANCO PER IL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 

 
9. MOZIONE “PER CHIEDERE UN CONSIGLIO COMUNALE APERTO AL PUBBLICO CONCERNENTE LA NASCITA DI 

MULTIUTILITY CHE ACCORPA LE AZIENDE CHE SI OCCUPANO DI ACQUA, RIFIUTI ECC.” (SU RICHIESTA DEL 
CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 
10. QUATTORDICESIMA VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022 2024. APPROVAZIONE. 

 

11. OPERAZIONE MULTIUTILITY - INTEGRAZIONE DEI DOCUMENTI DI PROGRAMMAZIONE (D.U.P.) - DELIBERA 
QUADRO DI APPROVAZIONE DELL'OPERAZIONE - APPROVAZIONE DEL PROGETTO DI FUSIONE PER 
INCORPORAZIONE DI CONSIAG S.P.A., ACQUA TOSCANA S.P.A. E PUBLISERVIZI S.P.A. IN ALIA SERVIZI 
AMBIENTALI S.P.A. - APPROVAZIONE DELLA COSTITUZIONE DI UNA HOLDING PUBBLICA PLURIPARTECIPATA 
PER LA GESTIONE DELLE PARTECIPAZIONI SOCIETARIE IN MULTIUTILITY ("HOLDING TOSCANA"). 
CONFERIMENTO DEL RAMO OPERATIVO DI ALIA IN UNA SOCIETÀ DI NUOVA COSTITUZIONE. INDIRIZZI PER LA 
QUOTAZIONE IN BORSA DI MULTIUTILITY. 

 

  

 Il Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani 
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